ACTA DE L’ASSEMBLEA GENERAL ORDINÀRIA DE
 L’ASSOCIACIÓ CIUTADA VILAWATT PER A LA TRANSICIÓ ENERGÈTICA


Acta de l’Assemblea General Ordinària de l’Associació Ciutadana Vilawatt per a la transició energètica celebrada el dia 19 de maig de 2021 a les 19:00 hores,  a traves de la aplicació Zoom, https://zoom.us/j/97011015428  ,degut a les restriccions i mesures de seguretat sobrevingudes pel COVID 19.

Tots els associats han estat convocats per correu electrònic, o correu ordinari.

Socis present:  14

Actua en qualitat de President el Sr. Francisco Javier Ramírez Pol  i de Secretaria la Sra. Empar Abella Pallarès

I sota el següent,

ORDRE DEL DIA

1. Benvinguda i presentació del President de l’Associació

2. Presentació de la junta actual. 

3. Objectius  i necessitats de col·laboració en l’organització de l’Associació i secretaries executives.

4. Elecció de la  Junta General de l’Associació Ciutadana Vilawatt per a la Transició Energètica

5. Precs i Preguntes

1.- Benvinguda i presentació del President de l’Associació

Comença l’acte amb la intervenció del President, que dona la benvinguda a tots els assistents, donant una breu explicació del projecte Vilawatt i de lo que s’ha avançat en la transició energètica i que la Associació ha d’anar acompanyada  per tots els organismes públics i fer una transició energètica de ciutat, no es pot deixar en mans privades. Per avançar la Associació  ha de fer un model de ciutat, cal definir les nostres tasques en sentit de ciutat. 

2.- Presentació de la junta actual

Es presenta la Junta actual formada per en Francisco Javier Ramírez Pol  com a president, Empar Abella  Pallarès com a secretaria, la tresoreria esta vacant , com a vocals Jordi Pinyeiro Jiménez , Jose Manuel Sánchez Sesar i Encarnación Ropero Osuna i  col·laborant de forma regular , Alicia Gutiérrez i Pere Gutièrrez i ocasionalment Jordi Mazón .



3.- Objectius i necessitats de col·laboració en l’organització de l’Associació i secretaries executives

Com hi ha pocs socis a la Assemblea es demana al socis nous que es presentin i se’ls convida a participar a la nova junta.
La secretaria llegeix l’acta fundacional de la Associació i informa de la gestió de la Junta.
 Es fa votació per aprovar la gestió que s’aprova per majoria.
En Pere Gutiérrez comenta que cal tenir una Associació forta i garantir una participació i governança del projecte Vilawatt i que els projectes de transició energètica passen per la participació i decisió de la Associació . Si algú vol participar en algun projecte serà benvingut.
La Alicia Gutiérrez explica les dificultats que hem tingut i que al darrera hi ha agut una feina que no es veu, però que val la pena i que hem mantingut la connexió perquè aquesta entitat te un futur molt engrescador.
En Jordi Mazón diu que la Associació Vilawatt es una de les entitats més potents de Viladecans pel número de socis que te  i perquè el potencial de creixement  pot ser molt gran. Seria interessant si s’ampliés la junta de fer xarxa amb altres entitats d’arreu de Europa amb les mateixes inquietuds.
L’Anna Bardulet pregunta sobre la diferencia  de estar a la junta o participar. En Xavier i la Alicia li diuen que encara que hi ha uns càrrecs formals tots els socis que vulguin poden participar.
En Jordi Mazón diu de crear un espai de trobada perquè els socis puguin participar i fer un fòrum mensual.
La Mercè Solé comenta que cal definir quines son les prioritats en el propers anys i que cal alguna cosa concreta per poder ella participar.
Es diu de crear una llista de WhatsApp amb els socis que vulguin participar.
L’Anna comenta que ella esta en contacte amb una banca ètica que es diu Fiare, quedem de parlar amb ella perquè ens informi per tal d’obrir el compte bancari amb la banca ètica .

4.- Elecció de la Junta General de l’Associació Ciutadana Vilawatt per a la Transició Energètica

Al no haver cap candidatura alternativa es presenten com a:

	President: Francisco Javier Ramírez Pol
	Vicepresident: Jose Manuel Sánchez Sesar
	Tresorera: Alicia Gutiérrez Alemany
	Secretaria: Empar Abella Pallarès

Es procedeix a la votació i s’aprova per unanimitat.

5.- Precs i Preguntes

El Sr. Tomàs comenta que tot el que s’ha explicat es molt interesant però creu que pot aportar poca cosa. Se li diu que tothom es valuós per la Associació.
El Sr. Angel Burgoa diu que la seva comunitat vol instal·lar plaques fotovoltaiques i no sap on anar. En Pere li diu que passi per  la oficina del Vilawatt i des de allí el derivaran a ell i que està a la disposició del associats per qualsevol informació.
Diu que Vilawatt va néixer d’un projecte europeu, però ara te uns objectius més ambiciosos, fomentar la transició energètica del servei públic i del privat. Hi ha 23 projectes municipals per instal·lar plaques fotovoltaiques amb equipaments municipals i es podran formar comunitats energètiques amb els veïns que hi ha a prop de les instal·lacions . Viladecans vol ser pionera amb la transició energètica.
El dia 5 de Juny es el dia mundial del Medi Ambient  i es diu de fer alguna activitat o penjar informació de com va el tema de les instal·lacions fotovoltaiques  i fer trobades que puguin interessar al socis. També es diu de fer una reunió mensual. La setmana que bé es convocarà reunió per acabar de tractar tots els temes que han sortit.


No havent-hi més temes per tractar, es tanca l’Assemblea General Ordinària a les 20,30 hores del dimecres 19 de maig de 2021.


